

# 日本僑報

日中関係・華僑華人情報専門紙

編集 / 日中交流文献資料センター 定価 / 300円  
 〒333-0866 川口市芝5-6-6 TEL048-432-7332 FAX432-7335  
<http://duan.jp> duan@duan.jp 編集長/段 躍中

國務院僑辦の祝電	4
北京市僑辦の祝電	4
北京友誼醫院の祝電	5
山東鄒平県の祝電	5
後書き 陳焜旺	6
後書き 惠以盛	8

## 祝！惠京仔先生『祖国之鐘』出版

# 張立國為『祖國之鐘』作序

量 量 之鐘》這本自傳，不仅是惠女士个人的奋斗史，也是旅日三代华侨的缩影。  
 海外华侨华人是振兴中华民族的一支重要力量。惠京仔女士是其中的一名优秀代表。《祖國之鐘》这本自传，不仅是惠女士个人的奋斗史，也是旅日三代华侨的缩影。

值此中日邦交正常化30周年之际，惠京仔女士的自传顺利出版，这是旅日侨界的一件很有意义的事情，我和我的同事对此感到由衷高兴。

二十年前，我在东京与惠京仔女士相识，经常在接待国家领导人的活动中和使馆招待会上见到她的身影，当时只知道她是一名爱国侨领，为人热情真诚。时隔多年我重返东京工作，并在各种场合与惠女士见面，交流的机会自然多了起来。2000年11月，应时任新泻国际情报大学教授的蔡建国先生和惠女士的邀请，我赴新泻访问领区、拜访侨胞，有幸和惠京仔女士进行了长谈，进一步了解了她传奇般的身世和半个多世纪的奋斗历程。

惠京仔女士生长在日本，

但她始终保持着一颗拳拳赤子之心。在异国他乡，她历尽艰辛，自强不息，在最苦难的时刻也坚定不移地热爱着祖国。惠女士以身为中国人而骄傲自豪，做任何事都要为祖国争气。小学、中学、大学，惠女士始终成绩优异，出类拔萃，并获得医学博士学位，最终成为了一名优秀的肾病专家。中日邦交正常化以后，惠女士倍感振奋，将满腔热情倾注到中日友好大业，并积极支持祖国医药卫生事业的发展，早在80年代初就为国内引进了首套肾脏透析设备。惠京仔女士还是一位社会活动家，身为日本新泻华侨总会会长，她为维护侨胞合法权益、推动侨团建设、促进中日两国人民友好交往作出了积极的突出的贡献。她

## 祝！惠京仔先生『祖國之鐘』出版